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VARIANTA 2

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul maxim
corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
¢ Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut

la 10.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | @) Verificarea pentru n =1 1p
Justificarea faptului cd P(k)= P(k+1), k>1 4p
T(7+1)(2-7+1
b) P +2°+..+7 = (7+1)( )=140 3p
¢) Cum (n+1)° +(n+2) +..+ (0 +20) =202> +20-21n+ 22204 _ 2p
=10(2n” +42n +287) se divide cu 10, rezultd cd a,,5 =a,, Vn>1 1p
d) 2011°°!! =11(mod 20) 1p
am = all = 6 lp
2. | a) AA', BB', CC' sunt bisectoarele interioare ale triunghiului 4BC, 4p
deci dreptele sunt concurente 1p
N TR\
b) <BIA —E(AB +4 B)_ 2
1/ — —
=E(B'C+CA')=<):IBA', 2p
deci triunghiul BIA' este isoscel Ip
l(=— -———\ 180° o
) <I(AA',B'C'):E(C'A+A'B'): 820 - 90 2p
Finalizare 1p
d) 14" = BA' = 2Rsin 2 g 14 = 2€ cos 2 1
2 P 2 p
Al =IA'@Ecos£=2Rsin£©£=2Rsin2£@ r=R(1-cosA) Ip
p 2 2 p 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 2
2) V6+245 = [(1+5) = 3p
=1+/5eM 2p
b) Fie x=a+b/5 si y=c+d~/5cu a,b,c,deZ
x+y—xy=a+b\/§+c+d\/§—(ac+5bd)—(ad+bc)\/§= 2p
=a+c—ac—5bd+(b+d—ad—bc)\/§ 2p
Cum a+c—ac—-5bd €Z si b+d—ad —bceZ,rezultacd x+y—xyeM Ip
Pagina 1 din 2
Proba scrisa la Matematica-Profesori Varianta 2

Barem de evaluare si de notare




Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

¢) Fie x=a+b5 cu ‘az —sz‘:l. Daca a* —5b* =1=> x(a—bv/5 ) =a® - 5b% =1,
deci € M , iar daca a® b2 =—1= x(~a+bV5 ) =—a® +5b” =1, deci Lem ,
X X p
. 1 - -
Reciproc, fie x=a+b\/§eM, x#0.Cum —= a2 b\/gz =— 4 T+ b 2\/§eM, 1p
X a" -5 a -5 a" -5b
2 2
rezultd cd a® —5b%|a si a® —5b|b, deci (a2 —5b2) ‘az si (a2 —5b2) ‘bz,de unde
2
(a2—5b2) ‘az—sz.Ob‘ginem a* ~5b2|1, deci ‘az—sz‘zl 1p
d) Fie x,=9+4)5 . Cum —=— -9 4\5= L ecpm 1
X 9+4/5 Xo P
n
x-yeM, Vx,yeM = xy eM si i":£ij eM, VneN" . Cum x{ <xg+1, VneN*, 1p
X0 X0
rezultd concluzia
2. 1
a) Daca F este o primitiva a lui f, atunci F'(x)= f(x)=—
) p fatunei Fi(x)= £ (¥) =5 ”
Cum cosxe[-1,1]= F'(x) 2% >0, VxeR, deci F este strict crescitoare pe R 3p
sin x
b) | ————dx=—|(In(3+cosx))'dx=
)J.3+cosx J.( ( )) 3p
=—In(3+cosx)+C 2p
¢) Fie x, =2n7x si yn=(2n+1)7z, neN" 1p
li =+o0, li =+
et e G 1p
lim f(x,)= lim 2+ =L lim f(y,)= im L =L gicum L 2L rezulta concluzia 1
n—>0 " }’l‘)004 4’ n—>0 yn }’l‘)002 2 $ 4 2 ’ p
d) Deoarece f'este continua, para si periodica de perioada 2z , avem
2 V4 Viq T—&
[ r(x)ax= ] r(x)ax=2]f(x)dx=21im [ f(x)ax. 1p
£\0
0 -z 0 0
Cu substitutia ¢ = tgg, xe [0,7z —8], g>0, rezultd
tgE T—&
o 2 1 \/— t tg—ﬂ-—g \/— tg 2 T 1
x)dx=2lim dt =~/2 lim arctg— =+/2 lim arct =— P
E')‘f( ) £N0 0 t2+2 £\0 g\/zo 2 £\0 g \/E \/E
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
- cate 1 punct pentru precizarea fiecaruia dintre cele patru elemente cerute 4x1p=4 puncte

[Punctajul se acorda doar in situatia in care candidatul a corelat elementele cerute cu continutul

testului proiectat pentru evaluarea sumativa la finalul anului scolar.]

- cate 2 puncte pentru proiectarea corecta metodico-stiintifica, adecvata evaluarii sumative la

finalul anului gcolar, a fiecaruia dintre cei gsase itemi construiti 6x2p=12 puncte

- calitatea structurarii testului 2 puncte

- cate 2 puncte pentru proiectarea corecta a baremului de evaluare si de notare a fiecaruia dintre

cei sase itemi construiti 6x2p=12 puncte
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